

Biała Podlaska, 07.05.2020 r.

SZP.272.290.2020

L.dz. 1368/20

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania pt.: „Wykonanie projektu i na tej podstawie montaż instalacji fotowoltaicznej w budynku dydaktycznym przy ul. Sidorskiej 95/97 – budynek Rektoratu Państwowej Szkoły Wyższej im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej”

Postępując zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) informuję, iż wpłynęły do Zamawiającego pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. W załączeniu treść pytania i odpowiedzi.

Z uwagi na termin i zakres udzielonych odpowiedzi termin składania oraz otwarcia pozostaje bez zmian.

Z wyrazami szacunku

prof. dr hab. Jerzy Nitychoruk
Rektor PSW im. Papieża Jana Pawła II
w Białej Podlaskiej

Treść pisma nr 1 z 05.05.2020 r.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga pozyskania decyzji o pozwoleniu na budowę? /Instalacja do 50kWp nie wymaga takiego zgłoszenia, można ją wybudować na zasadach „Wybuduj i zgłoś”.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wymaga tylko niezbędnych zgłoszeń bądź pozwoleń administracyjnych.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie modułów o sprawności 19%?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania modułów o sprawności poniżej 20%.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie falowników o temperaturze pracy w zakresie -25 ..+60°C

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania falowników o temperaturze pracy w zakresie -25...+60°C.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający określa parametry stacji ładowania?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Stacja ładowania nie jest przedmiotem postępowania nr SZP.272.290.2020.